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Redovan rad udruge 

 
 

Udruga je u 2022. godini zadržala broj zaposlenih osoba te je povećala broj članova udruge, tako da 

na kraju 2022. godine broji ukupno 23 člana. 

 
 

Projekti 
 

 
1. Projekt „Svijet u mojim bojama-učenje o djelu suvremenog umjetnika Dimitrija Bašičevića 

Mangelosa“ 

Trajanje projekta: 2022. godina 

Davatelj podrške: Ministarstvo kulture i medija RH  

Nositelj projekta: Udruga za promicanje aktivnog građanstva-ECHO 
 

 
Radionica „Svijet u mojim bojama-učenje o djelu suvremenog umjetnika Dimitrija Bašičevića 

Mangelosa“ održana je 26.05.2022. godine u OŠ Vladimira Nazora Pazin / PŠ Lupoglav - Istarska 

županija, dok je druga radionica održana dan kasnije, 27.05.2022. godine u OŠ Ivane Brlić Mažuranić 

– Virovitičko-podravska županija. Također smo uspjeli održati 31.05.2022. godine i radionicu u PŠ 

Nikole Tesle, Moravice – Primorsko-goranska županija, koju s obzirom na okolnosti Covid-19 

pandemije nismo bili u mogućnosti održati u 2021. godini, kako je bilo planirano.  
 

Kroz navedene radionice smo se fokusirali na proučavanje i primjenu tehnika i vještina hrvatskog 

umjetnika Dimitrija Bašičevića Mangelosa te potakli razvijanje svijesti učenika o očuvanju kulturne 

baštine Republike Hrvatske. 

Putem radionica “Svijet u mojim bojama-učenje o djelu suvremenog umjetnika Dimitrija Bašičevića 

Mangelosa”, nastavnici i učenici su educirani o suvremenoj umjetničkoj praksi, mogućnostima 

stvaranja vizualnog djela, istraživačkim tehnikama te postupcima i fazama u produkciji vizualnog 

djela/materijala u skladu sa suvremenim umjetničkim tehnikama. Usvajanjem novostečenog znanja, 

nastavnici će moći svoja stečena znanja i dalje prenositi na nove generacije učenika koje nisu direktno 

sudjelovale u projektu, dok će učenici moći prenositi svoja nova znanja i iskustva prijateljima i ostalim 

učenicima. 
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2. Projekt “European Youth on Stage: Engage Connect Empower on the future of Europe / E.Y.o.S. 

 

ERASMUS+ PROGRAMME, KA3 – SUPPORT FOR POLICY REFORM – EUROPEAN YOUTH TOGETHER 

EACEA/12/2019 

Nositelj projekta: Rete-ITER, Italija 

Godina provedbe: 01.01.2020-31.03.2022. 

Uloga Udruge ECHO na projektu: Partner 

 

Cilj EYOS projekta je promicanje svjesnog znanja i aktivnog doprinosa europskim ciljevima mladih i 

budućim politikama EU-a za mlade među svim mladima, s posebnim naglaskom na nedovoljno 

zastupljene skupine, putem peer pristupa, digitalne multimedije i građanskog društvenog kazališta. 

 

Projekt ima 5 specifičnih ciljeva: 

1. Stvoriti umrežavanje i međusobno angažiranje i solidarnost između aktivne mladeži / mladeži 

koja je već angažirana na EU pitanjima i manje angažiranih mladih / nedovoljno zastupljenih mladih, 

potencijalnih novih europskih građana, promicati sudjelovanje u aktivnostima građanske životne 

mobilnosti EU-a među široj skupinom mladih, uključujući moguće građane sutrašnjice 

2. Pojačati mogućnosti osoba koje rade s mladima i udruga za mlade za promicanje učinkovitog 

angažiranja podzastupljenih skupina mladih ljudi s manje mogućnosti sudjelovanja i građanskih akcija, 

kako bi se poboljšao njihov kapacitet za osiguravanje inkluzivnije zastupljenosti i učinka među mladima u 

Europi 

3. Promovirati digitalnu multimediju i građansko / društveno kazalište kao univerzalni alat 

komunikacije za povećanje aktivnog i kreativnog angažmana različitih skupina mladih na EU pitanjima, 

valoriziranje i povećanje vještina, stavova i međusobne suradnje mladih 

4. Poboljšati svjesno i kritično znanje o ciljevima EU-a, agendi za mlade i glavnim politikama i 

instrumentima EU-a za mlade i njihovoj praktičnoj povezanosti s lokalnim i regionalnim odredbama i 

instrumentima za mlade, povećavajući dijalog i uključivanje mladih u procese donošenja odluka 

5. Poticanje umrežavanja, jačanja kapaciteta i međusobne suradnje među organizacijama mladih iz 

različitih područja Europe kako bi se poboljšao njihov efikasni angažman svih mladih na EU pitanjima 
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Zahvaljujući nastavku suradnje Udruge ECHO i Divan teatra u sklopu provedbe proijekta EYOS, suradnici 

Udruge ECHO, volonteri i polaznici teatra, kao i ostali projektni partneri iz Europe susreli su se u ožujku 

2022. godine u Padovi (Italija), u sklopu EYOS Youth Exchange programa, kako bi procijenili i sumirali 

rezultate projekta i pripremili završni događaj. 

 

 
 

 

 

 

3. Projekt “DUBLIN, A SHARED EUROPE” 

EUROPE FOR CITIZENS Programme 

Nositelj projekta: GRUPPI DI SOLIDARIETÀ INTERNAZIONALE ITALIA – GSI ITALIA 

Godina provedbe: 01.08.2020. – 31.01.2022. 

Uloga Udruge ECHO na projektu: Partner  

Nematerijalni rezultati projekta: povećana svijest, kompetentnost i vježbanje aktivnog građanstva 

izravnih i neizravnih sudionika na projektu. 

Cilj projekta je dati doprinos boljem poznavanju Europske Unije kod građana Europe različitog 

zemljopisnog podrijetla, posebice onih koji prvi puta daju svoj glas na izborima, te aktiviranju navedenih 

sudionika kao direktnih promotora promjena. 

Projekt "Dublin, Shared Europe" uključio je više od tisuću mladih iz četiri europske zemlje: Italije, 

Hrvatske, Srbije i Slovenije, kako bi razgovarali o migracijama, prihvatu migranata, zahtjevima za azil te o 

implementaciji Dublinske konvencije u partnerskim državama, uključujući njene pozitivne i negativne 

strane. Tijekom provedbe projekta mladi su izradili 10 preporuka za europske donositelje odluka, 

Europski parlament i Europsku komisiju u svrhu donošenja novih, adekvatnih mjera u sklopu Dublinske 

konvencije. 
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Kroz provedbu projekta “Dublin, a shared Europe” (program EUROPE FOR CITIZENS), u 2022. godini, 

Udruga ECHO surađivala je na predaji završnog izvještaja te na diseminaciji rezultata projekta. Navedenim 

aktivnostima nastavila se edukacija mladih koji će prvi puta izaći na izbore, o važnosti EU politika za mlade, 

potom o problemima mladih, problemima migranata te o Dublinskoj rezoluciji. 

 

 

Web stranica projekta: https://www.gsitalia.org/en/attivita/dublin-a-shared-europe/  

 

Medijska kampanja: https://www.youtube.com/watch?v=_QsyDxOzaW0  

 

Nagrađeni video uradak sudionika projekta: https://www.youtube.com/watch?v=dAWb7xTCjFI  

 

 

 

4.  Projekt: "Nove vještine za zapošljavanje u turizmu!" 
     Poziv za prijavu projekata usmjerenih mladima za financijsku potporu iz raspoloživih sredstava 
dijela   prihoda od igara na sreću i Državnog proračuna za 2021. godinu 
     Nositelj projekta: UDRUGA ECHO 
     Godina provedbe: 01.01.2022. – 31.12.2022.  
     Uloga Udruge ECHO na projektu: Nositelj 
 
Implementacijom projekta "Nove vještine za zapošljavanje u turizmu!" dao se doprinos poticanju 
socijalne uključenosti i razvoju socijalnih vještina te komunikacijskih i poduzetničkih kompetencija mladih 
u NEET statusu. S obzirom na to da je projekt direktno usmjeren na mlade ljude u NEET statusu i to u dobi 
između 18 i 29 godina, projekt za cilj ima i rješavanje izazova ograničenog pristupa dodatnom 
obrazovanju, osposobljavanju i zapošljavanju s kojima se ovi mladi suočavaju. Također, provedbom 
projekta dodatno se jačala informiranost udruga mladih i za mlade o problemima koji prate mlade u NEET 
statusu, a dodatno su se i jačali kapaciteti navedenih udruga za razvoj novih izvaninstitucionalnih 
programa i inicijativa za mlade u NEET statusu. 
 
U sklopu provedbe projekta tijekom 2022. godine, Udruga ECHO je radila na pripremi i provedbi online 
edukativnih radionica za mlade NEET osobe u dobi od 18-29 godina, a s ciljem poticanja njihove socijalne 
uključenosti i razvoja njihovih socijalnih, komunikacijskih i poduzetničkih vještina i kompetencija, te s 
ciljem rješavanja izazova ograničenog pristupa dodatnom obrazovanju, osposobljavanju i zapošljavanju s 
kojima se ove mlade osobe suočavaju. Navedene edukativne online radionice provedene su u sklopu 3 
modula / 3 teme: a) Socijalne i komunikacijske vještine; b) Povećanje zapošljivosti i konkurentnosti na 
tržištu rada u sektoru turizma i c) Start-up poduzetništvo u sektoru turizma. Također, Udruga ECHO je u 
sklopu navedenog projekta provela i medijsku kampanju, a s ciljem uključivanja mladih osoba u NEET 
statusu u provedbu projekta, kao i ostalih dionika na projektu. 
 
U prosincu 2022. godine, održan je i okrugli stol u sklopu provedbe projekta, na kojem su sudjelovali 
predstavnici upravnog odjela za društvene djelatnosti Grada Samobora, predstavnici organizacija civilnog 
društva, poslodavci u turizmu i sportu, organizatori turističkih aktivnosti za djecu i mlade te zainteresirana 
javnost. Predstavljene su aktivnosti projekta te se raspravljalo o mogućnostima zapošljavanja u turizmu 
za mlade NEET osobe. Turizam i sport nude mnoge mogućnosti za mlade osobe u NEET statusu te se 
nadamo kako će se što više mladih odlučiti za posao u ovim sektorima. 
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Medijski članci vezano uz provedbu projekta "Nove vještine za zapošljavanje u turizmu!" objavljeni su u 
sklopu portala: fiuman.hr, zadarski.hr, istarski.hr, dalmatinskiportal.hr, sibenik.in, zagorje.com, 
034portal.hr, osijeknews.hr. Rezultati Google Ads (display) kampanje bili su sljedeći: - u prvom dijelu 
kampanje ostvareno je: 343.977 impresija (prikazan oglas) i 3.998 klikova na poveznicu (web stranica), 
dok je u drugom dijelu kampanje ostvareno 178.781 impresija (prikazan oglas) i 3.255 klikova na 
poveznicu (web stranica). 
 
Press clipping:  
 
https://istarski.hr/node/82082-besplatne-radionice-vjestina-za-mlade-od-18-do-29-godina    
https://zadarski.slobodnadalmacija.hr/zadar/vremeplov/udruga-echo-pomaze-konkurentnosti-mladih-
u-turizmu-besplatne-radionice-vjestina-za-mlade-od-18-do-29-godina-1204322    
https://www.sibenik.in/hrvatska/odlicna-prilika-za-mlade-prijavite-se-na-besplatne-radionice-i-lakse-
prona-ite-posao-u-turizmu!/157017.html      
https://www.034portal.hr/besplatne-radionice-vjestina-za-mlade-od-18-do-29-godina-219   
https://www.zagorje.com/clanak/sponzorirani-clanci/besplatne-radionice-vjestina-za-mlade-od-18-do-
29-godina    
https://dalmatinskiportal.hr/zivot/udruga-echo-pomaze-konkurentnosti-u-turizmu-besplatne-radionice-
vjestina-za-mlade-od-18-do-29-godina/137756    
https://osijeknews.hr/udruga-echo-pomaze-konkurentnosti-mladih-u-turizmu-besplatne-radionice-
vjestina-za-mlade-od-18-do-29-godina/     
http://www.fiuman.hr/besplatne-radionice-vjestina-za-mlade-od-18-do-29-godina/  
 
Provedbom ovog projekta u kojem su direktni korisnici bili upravo mladi, posebice ako uzmemo u obzir i 
činjenicu da se 2022. godina obilježavala i kao Europska godina mladih, dali smo i dodatni doprinos važnoj 
ulozi mladih u izgradnji bolje, zelenije, uključivije i digitalnije budućnosti. 
 
Ovaj projekt je proveden uz financiranje Središnjeg državnog ureda za demografiju i mlade. 
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5. Projekt „Empowering women in basketball“ 

            Erasmus + Sport Programme 

Nositelj projekta: Košarkaški klub Dubrava 

Godina provedbe: 01.01.2021. – 30.06.2022. 

Uloga Udruge ECHO na projektu: Partner 

Opći cilj projekta je poticanje jednakih mogućnosti za žene u košarci – sportašice, voditeljice ženskih 

košarkaških klubova/udruga, trenerice i sutkinje. Specifični cilj projekta je jačanje kapaciteta žena u 

košarci kroz radionice razmjene najboljih praksi kako bi se ojačao kapacitet žena voditeljica klubova, 

sportskih organizacija i udruga, a u svrhu stjecanja novih znanja i upravljačkih vještina. 

 

Sport potiče društvenu interakciju, koja je važna i za mlade i za stare, žene i muškarce, te promiče 

fizičko i mentalno zdravlje. Također može poticati obrazovanje, komunikaciju, vještine pregovaranja i 

vodstva, vitalne za osnaživanje žena. Promicanje ravnopravnosti u sportu jedan je od ključnih ciljeva 

Vijeća Europe od samog početka provedbe programa u području sporta, što se često smatra područjem 

prevalencije "muških" vrijednosti. U okviru ovog projekta dali smo doprinos: - Jačanju vidljivosti i statusa 

ženske košarke u zemljama u kojima se projekt provodi; - Jačanju ženske košarke mladih; - Unaprjeđenju 

statusa žena koje se bave košarkom (administrativno osoblje, treneri i suci).  

 

Nastavkom i završetkom provedbe projekta “Empowering women in basketball” (Erasmus+ sport 

projekt) u 2022. godini, nastavili smo promociju rodne jednakosti i osnaživanja žena u košarci, 

promociju aktivnog građanstva te povećanje vidljivosti rada neprofitnih organizacija, njihovih projekata 

i aktivnosti javnog zagovaranja. Također se projektom utjecalo na motivaciju studentica kineziologije 
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da postanu trenerice u ženskim košarkaškim klubovima, bivše košarkašice da postanu košarkaške 

sutkinje te se dodatno utjecalo i na povećanje vidljivosti ženskih košarkaških klubova u svrhu 

uključivanja djevojaka u sport, odnosno košarku.  

 

Udruga ECHO je i tijekom 2022. godine surađivala s nositeljem i partnerima na navedenom projektu 

vezano uz promociju projekta i njegovih rezultata. Završni događaj koji se odigrao 20. i 21. svibnja 2022. 

godine u Šibeniku, na kojem je i Udruga ECHO sudjelovala, bio je i medijski popraćen:  

 

https://www.sibenik.in/sport/u-sibeniku-zavrsnica-projekta/154962.html?fbclid=IwAR1cfinf-

QyaVwui8VVtObiA_AicMQdqjYkHiHIseIU7sZhvBuFVMSG0xrE  

 

https://sibenskiportal.hr/sport/u-organizaciji-akademije-anda-jelavic-u-sibeniku-odrzana-zavrsnica-

projekta-osnazivanje-zena-u-kosarci/?fbclid=IwAR0s37E4bkaBcmpNcCyreEl-

zI4xWBZ_QV4Gv2czuP1RyPrwJrIyBdVKhDM  

 

    
 
 
 
 
 

6. Projekt „Active debate of Citizens: they are the Heritage for the European Future“ 
 

Europe for Citizens Programme, Strand 2 – Networks of Towns 
 

Godina provedbe: 2021/2022. 

Uloga Udruge ECHO na projektu: Partner 

Nositelj projekta: Unione dei Comuni del Comprensorio di Naxos e Taormin 

Projekt „Active debate of Citizens: they are the Heritage for the European Future“ je projekt u sklopu 
programa Europe for Citizens-mreža gradova, a fokusiran je na temu budućnosti Europe i 
suprotstavljanju osjećaju euroskepticizma. Opći cilj projekta je potaknuti građane na dijalog i 
zajednička rješenja u vezi budućnosti EU, na koji su europski građani pozvani izraziti svoje mišljenje i to 
u vrlo delikatnom trenutku za EU. 

 

Aktivnosti u sklopu projekta: prezentacije EU okvira, analize, rasprave o lokalnom utjecaju i iskustvima, 

tematske konferencije, interaktivne radionice, seminari, „brainstorming“, ankete, natječaji, konferencije 

za tisak,  izložbe fotografija, širenje i umrežavanje.  
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Predstavnici Udruge ECHO sudjelovali su na završnom međunarodnom sastanku koji se održao u Češkoj, 

od 26. do 29. srpnja 2022. godine, a koji je bio fokusiran na temu budućnosti Europe i suprotstavljanju 

osjećaja euroskepticizma, te smo govorili na temu - "Europhobia and Eurocritical Attitude".  

 

 

 

 

 

1. ožujka 2017. godine, Europska komisija predstavila je dokument “The White Paper on the Future of 

Europe” u kojem su navedeni glavni izazovi i prilike Europe od sadašnjeg trenutka do 2025. godine.  Taj 

dokument je od velike vrijednosti i značaja za europsko društvo jer se tiče samih temelja budućnosti 

europskih naroda. U dokumentu „New Strategic Agenda 2019-2024“ europski čelnici upoznati su s 

načinima suočavanja s izazovima povezanima s budućnošću EU u sljedećih pet godina. Tematska mreža 

projekta željela je biti vježba participativne demokracije, koja građane stavlja u središte rasprave o 

budućnosti Europe, tijekom cijelog trajanja projekta, kako bi u njima osnažila značaj pripadnosti i 

pobijedila osjećaje odbačenosti ili nezainteresiranosti za europske institucije. U projektu je sudjelovalo 

više od 550 izravnih i 450 neizravnih sudionika. 
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7. Projekt: “Sports, health and fun for preschool children - project SUN” 

Erasmus + Sport Programme 

Nositelj projekta: Udruga Sport VIV  

Godina provedbe: 01.01.2021. – 31.12.2022.  

Uloga Udruge ECHO na projektu: Partner 

  

Tijekom 2022. godine, Udruga ECHO je sudjelovala u organizaciji provedbe projektnih aktivnosti, a potom 

je i 5. svibnja 2022. godine sudjelovala na Samoborskim malim sportskim igrama, u sklopu kojih su 

organizirane sportske igre za male sportaše (djeca od 3 do 7 godina). Na sportskim terenima djeca su 

pokazala svoja sportska znanja i vještine stečena provedbom pilot sport programa u kojem je sudjelovalo 

preko 100 djece samoborskih vrtića. Ovim putem imali smo još jednom mogućnost naglasiti djeci i 

roditeljima važnost bavljenja sportom te važnost zdrave prehrane za djecu. Također, Udruga ECHO je 

sudjelovala 25. listopada 2022. godine na trećem po redu transnacionalnom projektnom sastanku u 

Portugalu. Naš domaćin je bio partner na projektu - ADCS Carvalhais iz Mirandele. Na sastanku smo imali 

priliku predstaviti provedene projektne aktivnosti skupa sa svim partnerima na projektu, te razgovarati o 

diseminaciji projektnih rezultata, održivosti projekta i izvještavanju. Na završnoj konferenciji koja je 

održana 02. prosinca 2022. godine u Samoboru, završena je provedba ovog dvogodišnjeg Erasmus + 

projekta. Konferencija je pored nacionalnih partnera - Udruge ECHO, nositelja projekta Udruge Sport VIV 

i Udruge Unisport, okupila i partnerske organizacije iz inozemstva, kineziologe, odgojatelje i predstavnike 

raznih sportskih organizacija iz Zagrebačke županije.  
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8. Projekt: Read Twice (R2) 

CERV-2022-CITIZENS-CIV (Call for proposals on citizens’ engagement and participation) 

Nositelj projekta: Udruga Euro Advance, Bugarska 

Godina provedbe: 01.10.2022. – 31.03.2024. 

Uloga Udruge ECHO na projektu: Partner 

 

Provedbom projekta Read Twice (R2) u sklopu poziva: CERV-2022-CITIZENS-CIV (Call for proposals on 

citizens’ engagement and participation) čija je provedba započela 1. listopada 2022. godine, dajemo 

doprinos razvoju medijske pismenosti kod mladih. Europska komisija prepoznaje činjenicu da 

dezinformacije predstavljaju veliki rizik za demokratsku Europu i Europu razvoja društva te se tim 

problemom treba pozabaviti kako bi se očuvale europske vrijednosti i slobode. Lažne vijesti podrivaju 

povjerenje građana u demokraciju i demokratske institucije. S obzirom na to, ključno je naučiti ljude kako 

procjenjivati i kritički se osvrnuti na medijske sadržaje, posebice na Internetu, te naučiti što je to 

dezinformacija, te kako ona može ometati demokratska i ljudska prava. Projekt Read Twice: nova 

inicijativa za suzbijanje dezinformacija jačanjem vještina kritičkog razmišljanja građana ima za idejni cilj -

kako posuditi znanje i prenijeti dobre prakse iz iskusnijih društava na zapadu Europe u novije demokracije 

na ostoku Europe.  Nositelj projekta je Udruga Euro Advance (Bugarska). Read Twice (R2) koji ima za cilj 

riješiti problem medijske nepismenosti i širenja dezinformacija među mladima. Projektom će biti 

odabrani medijski educirani mlade ljude iz Bugarske, Rumunjske i Hrvatske, koji će prvo proći kroz 

treninge za izgradnju kapaciteta u Portugalu i Njemačkoj, a zatim će koristeći svoje nadograđene vještine, 

znanja i utjecaj, podučavati druge mlade ljude praktičnim načinima prepoznavanja i suprotstavljanja 

dezinformacijama. Kako bi postigla ove ciljeve, Udruga Euro Advance kao nositelj projekta je u 

partnerstvu je s Udrugom ECHO (Hrvatska) i Asociatia Se Poate (Rumunjska) kao nevladinim 

organizacijama iz istočne Europe koje žele potaknuti medijsku pismenost u svojim nacionalnim 
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kontekstima. Ostali partneri Read Twice (R2) su: Sveučilište Lusofona (Portugal) i Alliance 4 Europe 

(Njemačka), koji će preuzeti ulogu mentora i prenositi dobre prakse u smislu poticanja medijski 

pismenijeg građanstva u EU. Projekt također predviđa nekoliko lokalnih događaja za dionike, kao i 

webinar i završnu konferenciju za podizanje svijesti o novim oblicima širenja dezinformacija i raspravu o 

načinima rada za njihovo sprječavanje. Prema Indeksu medijske pismenosti za 2021. koji je sastavila 

Zaklada Otvoreno društvo iz Hrvatske, Rumunjska i Bugarska su u tom su pogledu negdje pri dnu ljestivice, 

te navedena činjenica uvelike ometa razvojne izglede njihovih građana  u pogledu medijske pismenosti u 

svijetu koji se ubrzano digitalizira i prepun je mnoštva informacija, ne baš korisnih podataka i posve štetne 

propagande. Europska komisija predložila je uspostavu Europskog odbora za medijske usluge 

sastavljenog od predstavnika nacionalnih medijskih tijela svih država članica. Potonji bi trebao služiti kao 

pouzdano tijelo za osiguravanje pluralističkih medijskih izvora na našem kontinentu bez štetnih smetnji.  

 
 

 

9. Projekt “Mentoring elementary students and teachers about CONSENT”  

Cooperation Partnerships (KA220) 

Nositelj projekta: Pädagogische Hochschule Freiburg, Njemačka 

Godina provedbe: 01.11.2022. – 31.08.2024. 

Uloga Udruge ECHO na projektu: Partner 

 

 

1.studenog 2022. godine, Udruga ECHO je u ulozi partnera započela provedbu projekta 

„Mentoring elementary students and teachers about CONSENT“ koji će dati doprinos 

edukacijama o otporu diskriminaciji i nasilju kod djece u osnovnoškolskoj dobi (8-12 

godina) kroz relevantne prioritete projekta kao što su inkluzija, podrška nastavnom 

osoblju, prevladavanje prepreka u učenju itd. 

 

10.               Projekt: Wushu Elixir 2.0. – Developing Life Force 

              ERASMUS-SPORT-2022-SCP 

              Nositelj: Hrvatski Wushu savez 

              Godina provedbe: 01.12.2022. – 30.11.2024.  

              Uloga Udruge ECHO na projektu: Partner 

 

1.prosinca 2022. godine, Udruga ECHO je u ulozi partnera započela provedbu projekta Wushu Elixir 2.0. 

– Developing Life Force. Opći cilj projekta je poticanje sudjelovanja osoba starijih od 65 godina u 

rekreacijskim tjelesnim vježbama i aktivnosta Tai chi/Qigong-a, u zemljama partnerima na projektu kroz 

razvoj novih rekreacijskih sportskih programa prilagođenih za osobe s kroničnom opstruktivnom plućnom 

bolesti, dijabetesom, artritisom, Parkinsonovom bolešću te za osobe s tjelesnim invaliditetom, 

čime se podržava provedba Smjernica EU-a za tjelesnu aktivnost. Projekt će se provoditi u 5 zemalja (4 

EU zemlje – Hrvatska, Slovenija, Španjolska i Belgija te jednoj programskoj zemlji – Srbija). 
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11. Projekt “Youth Over Pandemic: A New Idea of Civic Participaticion for the Future” (Young EU 

Project) 

Citizens, Equality, Rights and Values Programme (CERV) / Network of Towns - Thematic 

Networking of Twinned Towns – EUROPEAN CONFERENCES 

 

 

Provedbom projekta “Youth Over Pandemic: A New Idea of Civic Participaticion for the Future” (Young 

EU Project) prijavljenog u sklopu programa: Citizens, Equality, Rights and Values Programme (CERV) / 

Network of Towns - Thematic Networking of Twinned Towns – EUROPEAN CONFERENCES, dat će se u 

budućnosti doprinos umrežavanju i stvaranju tematske mreže gradova, općina i organizacija u Europi, 

kako bi se podigla svijest javnosti o prioritetnim pitanjima povezanim s utjecajem COVID-19 pandemije 

na budućnost EU, dodatnim poticanjem građana, a posebice mladih, na aktivno sudjelovanje. 

Projektom se želi ojačati snažna, dugotrajna i plodna mreža suradnje gradova između zemalja partnera 

na projektu: Italija, Poljska, Portugal, Rumunjska, Hrvatska, Estonija, Grčka, Mađarska, Slovačka, 

Malta, Švedska, Češka, Španjolska, Latvija i Bugarska. Tijekom implementacije projekta održat će se 

ukupno 6 konferencija diljem Europe. 

               

 

Jačanje kapaciteta udruge 
 

 
1. Sudjelovanje na stručnim skupovima i radionicama 

 
 20. siječanj 2022. godine sudjelovale smo na webinaru "Mladi i EU - danas, jučer, 

sutra" u sklopu Konferencije o budućnosti Europe, a u organizaciji Središnjeg državnog 

ureda za demografiju i mlade 

 

 
 
 

 20. siječanj 2022. godine sudjelovale smo na  konferenciji u organizaciji 

DIGITALEUROPE pod nazivom “Women4IT: Put do postizanja ravnopravnosti spolova 
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u digitalnom svijetu”. U sve digitaliziranijem svijetu, žene su i dalje nedovoljno 

zastupljene u STEM obrazovnim i tehnološkim karijerama. Posljednje tri godine 

Women4IT radi na tome da se to promijeni. Women4IT – inicijativa koju financiraju 

EEA i Norveški fond za bespovratna sredstva za zapošljavanje mladih – ima za cilj 

osnažiti mlade žene diljem Europe da postanu dio digitalnog gospodarstva. Pružajući 

potpuno financiranu, individualno prilagođenu obuku o digitalnim vještinama koja 

odražava trenutne potrebe tržišta, cilj je opremiti žene skupom traženih digitalnih 

kompetencija i smjernicama za zapošljivost, sve kako bi se potaknulo njihovo 

napredovanje u karijeri i ekonomska neovisnost. 

 

 31. siječnja i 1. veljače 2022. godine sudjelovale smo na Erasmus + Info Sport Day 

2022., u organizaciji EACEA. 

 

 
 

 

 

 

 22. veljače 2022. godine sudjelovale smo na Savjetodavnom webinar-u za potencijalne 
prijavitelje Ključne aktivnosti 2 programa Erasmus+ u području odgoja i općeg obrazovanja, u 
organizaciji Agencije za mobilnost i programe EU. 

 

 

 
 

 

 10. ožujka 2022. godine, sudjelovale smo na online informativnoj radionici - Poziv za 
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organizacijske podrške ACF Hrvatska. 
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 7. srpnja 2022. godine, sudjelovale smo na webinaru: Vrednovanje unutarnjih 
elemenata u OCD-u, u sjajnoj organizaciji ACT grupe i Nacionalne zaklade za razvoj 
civilnoga društva. 

 

 
 
 
 

 7. srpnja 2022. godine sudjelovale smo i na online radionici „Modeli zagovaranja za 
pozitivne promjene u lokalnim zajednicama“ u organizaciji Nacionalne zaklade za 
razvoj civilnoga društva, a koju je provela Udruga „MI“ – Split. 
 

 8. srpnja 2022. godine, sudjelovale smo na webinaru na temu "Erasmus akreditacija u 
području odgoja i općeg obrazovanja, strukovnog obrazovanja i osposobljavanja te 
obrazovanja odraslih", u organizaciji Agencije za mobilnost i programe Europske unije. 

 

 
 
 

 22. srpnja 2022. godine, sudjelovale smo na info radionici u organizaciji MRRFEU za 
program Interreg Euro-MED 2021.- 2027., 2. poziv na dostavu projektnih prijedloga. 
 

 3. listopada 2022. godine sudjelovale smo na izobrazbi pod nazivom: Normativni okvir 
financijskog poslovanja neprofitnih organizacija, planiranje, samoprocjena, porezne 
obveze i porezna obilježja primitaka koje isplaćuju. Izobrazba se provodila u 
organizaciji Nacionalne zaklade za razvoj civilnoga društva i Rrif-a 
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• 15. listopada 2022. godine sudjelovale smo na webinaru "Računovodstvo neprofitnih organizacija, 
vrste i sadržaj financijskih izvještaja, planiranje, obračun plaća, obračun drugog dohotka i obrazac 
JOPPD", u organizaciji RiF-a i Nacionalne zaklade za razvoj civilnoga društva. 
 
 

 
 
 

 

 17. i 18. listopada 2022. godine sudjelovale smo online radionicama "Upravljanje 
projektnim ciklusom i procjena potreba u lokalnoj zajednici" u organizaciji Nacionalne 
zaklade za razvoj civilnoga društva i DKolektiv – organizacije za društveni razvoj. 
Radionice su organizirane u sklopu Programa podrške i provedbe programa EU i 
Programa regionalnog razvoja civilnoga društva i lokalnih zajednica. 
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 Tijekom 2022. godine, djelatnice Udruge ECHO educirale su se u sklopu dva programa:   Programa 
usavršavanja za Voditeljicu pripreme i provedbe EU projekata i Programa osposobljavanja za 
Suradnicu u pripremi i provedbi EU projekata, u organizaciji i provedbi Učilišta EU PROJEKTI - 
Ustanove za obrazovanje odraslih u Zagrebu.  

 
2. Volonterske aktivnosti 

 

Udruga za promicanje aktivnog građanstva-ECHO je i tijekom 2022. godine uključila volontere u svoj rad. 

Volonteri su pružili organizacijsko-tehničku pomoć te su sudjelovali u provedbi pojedinih projektnih 

aktivnost
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Prijavljeni projekti u 2022. godini 
 

 

 Projektni prijedlog u sklopu programa: Creative Europe, CERV-Citizens, Equality, Rights 
and Values Programme 

 Projektni prijedlog u sklopu programa: ERASMUS-SPORT-2022-CB (Capacity building in 
the field of sport) Topic: ERASMUS-SPORT-2022-CB  

 Projektni prijedlog u sklopu programa: ERASMUS-YOUTH-2022-CB (Capacity Building in 
the field of Youth) 

 Projekt: Healthy care for the elderly / HELDERS, Nositelj: SDRUDZENIE ZNAM I MOGA – 
Bulgaria / ERASMUS-EDU-2022-PI-ALL-INNO - Partnerships for Innovation: Alliances  

 Projekt: KinderGArteners Go digitAl: Enhancing digital skills and competencies for the 
digital transformation in kindergartners / GAGA, Nositelj: PANAKOULIAS STEFANOS 
SINGLE MEMBER PRIVATE COMPANY, Grčka / ERASMUS-EDU-2022-PEX-TEACH-ACA - 
Partnership for Excellence - Erasmus+ Teacher Academies 

 Pan-European Civil society engagement grants / European Elections 2024 (call EP-
COMM-SUBV-2022-PAN-EU-E) 
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Partnerstva i suradnje 

 
1. OŠ Vladimira Nazora Pazin / PŠ Lupoglav - Istarska županija, OŠ Ivane Brlić Mažuranić – Virovitičko-

podravska županija i PŠ Nikole Tesle, Moravice – Primorsko-goranska županija / provedba projekta 

„Svijet u mojim bojama-učenje o djelu suvremenog umjetnika Dimitrija Bašičevića Mangelosa“ / 

program Ruksak (pun)kulture 

 

2. Inicijativa mladih za ljudska prava  

3. GTF – Inicijativa za održivi rast  

4. Centar za civilne inicijative  

5. Udruga Sport VIV 

6. Zagrebački športski savez osoba s invaliditetom 

7. Košarkaški klub Dubrava 

8. ALDA – The European Association for Local Democracy Udruga za promicanje aktivnog građanstva – 
ECHO je članica mreže ALDA, u sklopu koje ostvaruje suradnju sa preko 100 organizacija civilnoga 
društva, članica međunarodne mreže, a koje rade na razvoju demokracije i održivog razvoja. 

9.         Nacionalna zaklada za razvoj civilnoga društva 

10. Ured za udruge Vlade Republike Hrvatske 

11. RETE-Iter, Italija 

12. GSI, Italija 

13. Hrvatski Wushu savez 

14. Društvo za razvijanje prostovoljnog djela, Slovenija, Novo mesto  

15. Središnji državni ured za demografiju i mlade - provedba projekta 

16. Ministarstvo kulture i medija RH – nositelj programa Ruksak (pun) kulture  

17. Uredi Grada Zagreba 

18. Agencija za mobilnost i programe EU 

19. Divan teatar, Zagreb 

20. Centar za ženske studije, Zagreb 

21. Know-how Centre for Alternative Care for Children, New Bulgarian University 

22. Association Bionetwork, Varna, Bulgaria 

23. INSTITOUTO PROOTHISIS KAI PISTOPOIISIS PROIONTON AGRODIATROFIS 

24. Evro Advans, Bugarska 

25. ASOCIATIA SE POATE, Rumunjska 

26. ALLIANCE4EUROPE, Njemačka 

27. UNIVERSITY COFAC COOPERATIVA DE FORMACAO E ANIMACAO CULTURAL, Portugal 

28. Pädagogische Hochschule Freiburg, Njemačka  

29. PANAKOULIAS STEFANOS SINGLE MEMBER PRIVATE COMPANY, Grčka  

30. SDRUDZENIE ZNAM I MOGA, Bugarska 
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UDRUGA ECHO, Fallerovo šetalište 22, 10 000 Zagreb 
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IBAN: HR2224840081107667688 

 

 

 
 

Mrežna stranica Udruge za promicanje aktivnog građanstva-ECHO 

https://echo-udruga.hr/ 

 
 

 
 

  

 
Facebook stranica Udruge za promicanje aktivnog građanstva-ECHO 

https://www.facebook.com/echoudruga/ 
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